市民记者群:284639086 邮箱:zzwbsqb@163.com 热线: 96678

■金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委区政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

金水区启动郑州市皮革鞋料 市场外迁工作

今年3月,市政府下发了《关于印发2013年中心城区市场外迁工作实施方案的通知》,人民路街道办事处辖区郑州市皮革鞋料市场位列其中。该市场位于城东路110号,占地43亩,产权单位为河南紫鼎实业有限公司,始建于1994年,现有商户129家。9月27日上午,人民路街道联合工商、税务等多职能部门正式启动整体外迁工作。

市场外迁,商户们去哪儿经营?为解决承接地问题,人民路街道组织市皮革市场管理方和

商户代表,先后于4月、8月考察华南城和百荣世贸商城(均为郑州市政府指定的外迁市场)。"位置不好、人流量小",实地看完位置后商户们提出异议。经过商户们自发勘查,最终确定位于南三环的郑州市汽配城和位于侯寨乡的郑州市农副产品交易中心。

经街道协调,90%的商户同意10月1日前夕搬迁,剩余主营皮鞋的商户提出"到了旺季,希望推迟点时间搬迁"的意愿。"街道考虑市场情况,帮商户们想出更换门头、转变经营

范围的办法继续经营,被上级部门否定,要求严格按照规定'必须全部外迁'。"街道工作人员翟先生介绍。

为能最大限度保证商户利益,街道做了大量工作,希望得到商户的支持和理解。因此,市皮革市场管理方决定,9月27日至10月10日为商户搬迁时间,不再收取商户10月份房租。商户在指定时间内搬迁完毕后,验收合格将全部退还商户租房押金,如遇问题街道将继续做好后续协调工作。

国庆节前日,金水区政府广场举行升国旗仪式



为庆祝新中国成立64周年、增强辖区群众的爱国热情,金水区政府决定在国庆期间全区开展集中升挂国旗活动。区机关大院作为主会场,9月30日上午8:30,举行了庄严而隆重的升国旗仪式,金水区四大班子领导以及区直各委局工作人员唱国歌、行注目礼,以实际行动拉开了全区升国旗活动的序幕。

通讯员 刘冲 久龙

金水区举办2013年少儿书画比赛



9月30日下午,由金水区文 化旅游局、区教体局在升达艺 术馆联合举办了"少年梦·中国 梦——金水区2013年少儿书画

本次活动从今年5月份启动,共收集全区40多所学校1566幅书画作品。最后评选出书法和绘画作品特等奖12名,金奖53名,银奖129名,铜奖284名,优秀奖501名。通过书画,让孩子更加理解"中国梦"的蕴含,也展示小小书画家的艺术风采。 通讯员 郭小红

■社区动态

豫教社区

举办"中国梦、我的梦"文艺汇演

节前,豫教社区联合河南省中医院举办了以"中国梦、我的梦"国庆文艺演出活动。 辖区内数百名居民和医院职工汇聚在2号住院楼的广场,用动听的歌声、优美的舞姿来欢庆祖国的生日。

全体演员把对祖国的热爱、祝福和憧憬都融入演出中,舞蹈《再唱山歌给党听》舞出了对党的热爱;男生独唱《中国人》,引起了现场观众的共鸣。此次文艺演出,不仅丰富了辖区居民的精神文化生活,

营造了和谐的社区氛围,同时拉近了社区与公共单位之间的距离,进一步提升了辖区居民对社区的满意度和幸福感。今后,社区将继续着力整合资源,共驻共建,携手打造豫教社区更美好的明天。

■局委动态

金水区卫生局

组织大型健康体验活动



9月30日上午,文博广场,金水区卫生局组织辖区34家医疗机构180名医务人员举办了中医大型体验活动,现场为前来咨询的群众提供按摩、针灸等多种中医诊疗项目。现场,中医知识有奖问答活动为获奖群众发放了手提袋、保温杯、牙刷等礼物。

10月8日,第16个全 国高血压日当天,该局又 在绿荫公园开展高血压日 咨询义诊宣传,医务人员 现场为广大群众测量血 压。高血压病专家为过往 行人讲解如何防治高血压 的知识。

通过体验和义诊活动的开展,广大群众不仅现场享受到免费中医药服务,也让大家认识到中医药服务在维护健康、防治疾病、养生保健等方面的积极作用。

通讯员 王莉 马丽

■街道动态

丰产路街道

邀请律师"调解"难题

近日,丰产路街道办事处司法所为提高辖区群众法制意识,营造"人人知道调解、人人参与调解、有事愿意调解"的和谐气氛,邀请了金水区人大常委会委员、河南鑫苑律师事务所主任王福立讲授如何破解社区"调解"难题。"举众人之力,比我一个人去调解有用多了!"王福立说。

会上,26名社区调解 员围绕调解工作难点进行 畅谈,律师王福立就社区 通讯员 康真真 卉子

文化路街道

举办国庆文艺汇演



9月29日晚,文博广场上人潮涌动,灯火辉煌,文化路街道办事处组织爱心联盟志愿者、联合会歌舞协会党员志愿者、网格青年志愿者和居民志愿者80多人,以"风雨同行·普庆华诞共建美丽祖国"为主题,举办了国庆文冠汇演,近200名群众观看,兴致高昂。

参加《歌唱祖国》合唱

的老同志们精神抖擞,唱出勤劳勇敢的劳动人民的心声;志愿者王伟光的原创歌曲《河之南》,显露出志愿者对中原大地的深沉之爱和眷恋之情。在祖国64华诞到来之际,街道志愿者们的文艺汇演为辖区群众带来一场丰富多彩的精神盛宴,令居民深切感受到了来自党和政府的人文关怀。

通讯员 刘楠 庄璇